«lpoueHTbI»
9 Knacc

Yyutenb MmateMaTnKmn KoOppeKLMOHHOK
Lwkonbl ['myxosa .M.



[lpoLeHT — 3TO coTan
yacTb Yucna.
OOo3HavaeTcs TakK: 1%
1% =1/100 = 0,01



1T10UDbI Rdaviv 17 O1 Imlliq,
Ha[go 3TO YMCIIO pa3aenuTb Ha
100.
Hauntum 1% ot umcen:




UTOObI HAUTU HECKOJILKO
NMPOLIEHTOB OT Yucra, Hago
3TO YMucno pasgenutb Ha 100,
a MOTOM YMHOXWUTb Ha
KONMM4ecTBO NMPOLIEHTOB.

HanTn HeCKONbKO NPOLIEHTOB
1) 5% o1 40yt yucna:

1,20
2) 7% 0T 6000 A7), — </
3) 10% 01100 .70 | < 3)10 _



OTBeTLTE HAa BONPOCHI:

1.KaKyro 4yacTb OT Yncna @
cocTaBlndeT Yncno 28?
2. CKOnbKo npoueHToB

cOoCTaBIIdAeT Uncno 25 ot
4l A 200? 8%




3agaun
1. B KOp3uHe A0NOKN U rpyLln,
Bcero 30 qopyKTOB. 40% U3 HUX
A06nokn. CKonbKo A6NoK B
KOp3unHe?



PelwleHue

1)30:100=0,3 - 1%
2) 0,3-:40=12 — AONOK.
OT1BerT: 12.



2. B Kop3uHe A6N0oKu m
rpyLwumn, U3 HUX 15 A6n0K, 4YTO
coctaBnseT 20% Bcex
dopykToB. CKONbLKO BCEro
(PPYKTOB B KOP3UHE?



PelleHue:

1) 15:20=0,75 — 1%
2) 0,75:100=75 — BCcero (opyKToOB.
OTtBerT: 75.



3. B Kop3uHe A6NoKku m
rpywu. Bcero nx 60 LUTYK,
AONOK 24. CKonbKo
NPOLEHTOB CcoCTaBnsAeT
KOnmn4yecTtBO S0FI0OK OT BCeX

PpYyKTOB?



PelleHue:

1) 24:60=0,4 — YyacTb
COCTaBINAIOT A0NOKM.

2) 0,4:100=40 % - A0NOK.
3) OTBeT: 40%.



MHe Bce NOHAT

Hapo elie noBTOP

A Hnyero He nc




